



НОВИ ПАЗАР - Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић критиковао је данас подршку председника Србије Бориса Тадића председници невладине организације "Урбан ин" из Новог Пазара Аиди Ћоровић.

Зукорлић је ту подршку оценио као "недржавнички, неодговоран и пристрасан однос председника Србије према онима који нападају исламске вредности и симболе", саопштила је Информативна служба Мешихата Исламске заједнице у Србији.

У саопштењу Информативне службе мешихата, издатом након разговора муфтије Зукорлића са потпредседником Муслиманског омладинског клуба Аидом Рашљанин, а поводом, како се тврди, вербалних напада и увреда на муслиманке са хиџабом (марамом), наводи се да се председник "није удостојио" да се огласи када су у обрачуну његових политичких савезника људи убијани и рањавани.

"Протеклих година, док су у обрачуну његових политичких савезника људи убијани и рањавани, док је вршена дискриминација на верској и етничкој основи, те док су на разне начине кршена права грађана Санџака, председник се није удостојио огласити, а камоли стати у заштиту оних који су били угрожени. Овим је, нажалост, председник републике послао поруку да ће штитити само оне идеолошки, морално и културолошки њему блиске", наводи се у саопштењу.

Зукорлић је данас у разговору са председником Муслиманског омладинског клуба Аидом Рашљанин, изразио пуну подршку верско-просветним активностима муслиманске омладине. Муфтија је је истакао да ће Исламска заједница пружити заштиту свим припадницама ислама, које су због традиционалног одевања, изложене вербалним нападима и увредама.

Према данашњем саопштењу информативне служне мешихата, Рашљанинова, иначе, студент Факултета за исламске студије, у разговору са Зукорлићем је истакла да овим нападима млади муслимани у Санџаку нису поколебани, те да ће бити још одлучнији у својој духовној и моралној мисији.

"Хиџаб је симбол чедности, честитости и достојанства муслиманке као жене и мајке на

којој почива здрава породица", наводи се у саопштењу.

Повереница за равноправност Невена Петрушић је текст Рашљанинове оценила увредљивим "говором мржње".

Председник Србије је 17. фебруара осудио вербалне нападе на Аиду Ћоровић. Тадић је у четвртак је упозорио да ће држава стати на пут сваком ко прети и покушава да угрожава безбедност грађана Србије.

"Србија никада није била и никада неће бити земља шовинизма, националне нетрпељивости и говора мржње. Због тога су за зваку осуду и вербални напади на Аиду Ћоровић, као и напади и претње упућене ауторима емисије Инсајдер на ТВ Б92", истакао је Тадић.

(Блиц)